

今日威海

社会

一女孩赴约引发悲剧

现男友气头上捅死前男友

本报威海3月24日讯(记者

冯琳 通讯员 于东方 胡科)

马某的前男友高某找马某出去玩,马某不肯,高某强行拖马某上车,马某的现任男友侯某掏出水果刀将高某捅死。19日晚,犯罪嫌疑人侯某等五人被荣成警方刑拘。

19日19时许,荣成市公安局刑侦大队接到报警:在荣成市上庄镇政府驻地附近有两名男子被人捅伤。民警迅速赶到上庄卫生

院,发现其中一名受害人已经死亡,另一名正在急救。经调查,死者高某,21岁;受伤男子郭某,20岁,是高某的同乡。当日23时许,在荣成大疃镇西加油站路口设卡盘查的民警对一辆由南向北行驶的轿车进行检查时,发现车内有一男一女,那名男子裤角有斑斑血迹,遂将其控制。经查,该二人正是乘车外逃的犯罪嫌疑人侯某、马某。

根据犯罪嫌疑人侯某、马某

供述,马某与高某、郭某同为河南籍老乡,马某与高某曾谈过恋爱。后马某在荣成打工期间与侯某建立恋爱关系,并将其以前与高某的关系告诉了侯某。

19日17时许,马某的表姐马某某接到其男友郭某电话,称高某现在上庄,邀请马某某与马某到上庄游玩。侯某得知后,害怕高某对马某继续纠缠,遂与其工友宋某陪同前往,侯某还购买了一把水果刀。到达上庄后,马某某招

呼马某一起上郭某的车,马某不愿过去,马某某便与高某一同下车来拖马某。侯某见状,冲上前去与高某等人争执。争斗过程中,侯某掏出水果刀将高某、郭某二人捅伤后逃走。之后,侯某又打电话给其工友孙某、毛某,赶到上庄将侯某的作案刀具扔到现场附近一水沟内并用泥土掩埋。

目前,犯罪嫌疑人侯某、宋某、马某、孙某、毛某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

两天查处36艘

外省籍违规渔船

本报威海3月24日讯

(记者 林丹丹) 近日,有渔民反映远遥中心渔港、靖子港出现许多外省籍违规渔船,致使本地部分渔船无法出海。

3月23日起,山东渔业船舶检验局威海渔港监督开展外省籍渔船专项整治行动。

针对渔民反映的问题,山东渔业船舶检验局威海渔港监督研究制定了具体的整治方案。在远遥中心渔港、靖子港对外省籍渔船开展渔船证书证件、安全设备配备等专项检查,抽调全部执法人员,分为3个检查小组,按照整治方案逐港、逐船检查。两天共检查外省籍渔船42艘,对36艘违规渔船进行了处罚,其中对未持有证书证件的19艘渔船责令停止作业,限期返回船籍港,依法维护辖区渔业生产秩序。

今年,对于不规范的外省籍渔船违规捕捞,威海市首次出台办法治理。办法规定,违规外省籍渔船一旦出现违规行为,将予以处罚,情节极其严重的,可依法追究刑事责任。



学会躲

3月28日是第十一个“全国中小学生安全教育日”。25日,荣成边防大队港西边防派出所的官兵为荣成市实验小学的学生现场示范讲解抗震自救知识,包括校园安全知识讲座、组织疏散演练,示范讲解地震自救、日常安全用电、用气等安全知识和办法等。

本报记者 冯琳
本报通讯员 卢旺龙 王燕 摄